Magánszemélyek 2017. évi SZJA adóbevallásának megváltozott rendje 
Tájékoztatjuk, hogy az SZJA törvény 2018.01.01.-i hatályos módosítása megszüntette a „munkáltatói adómegállapítás” lehetőségét ( azaz, hogy a munkáltatója készítse el a dolgozója adóbevallását ) . 
Ennek értelmében a magánszemélyek már a 2017-i évi adóköteles jövedelem bevallási kötelezettségüknek  is csak  a következő módokon tehetnek eleget :
1.    önadózás ( saját maga készíti vagy készítteti el az adóbevallását )

2. a NAV által elkészített adóbevallási tervezetet fogadja el vagy azt korrigálva küldi vissza . Ügyfélkapu regisztráció hiányában a magánszemélyek 2018. március 19-éig kérhetik, hogy az állami adó- és vámhatóság papír alapon küldje meg az adóbevallási tervezetet. A kérelem többféle módon juttatható el az adóhatósághoz: 
 (   SMS-ben a +36 30 344 4304 telefonszámon 2018. január 8-tól (az üzenetben meg kell adni az adóazonosító jelet és a születési dátumot a következők szerint: SZJAszóközadóazonosítójelszóközééééhhnn); 
(   a NAV honlapjáról elérhető űrlapon (www.nav.gov.hu/eszja/eszja); 
(   a „Kérelem az adóbevallási tervezet papír alapon történő átvételéhez” elnevezésű formanyomtatványon vagy levélben kötetlen formában . A lakóhelye szerinti NAV címéről kérjük tájékozódjon, a pest megyei igazgatóság levelezési címe : 1397 Budapest Pf.:35.  
(   az ügyfélszolgálati irodákban személyesen  
(   az Általános Tájékoztató Rendszeren keresztül telefonon (telefonszám: 1819).  
3.   2018. március 19-e után igényét már csak személyesen nyújthatja be a NAV ügyfélszolgálatán.
Az adóbevallás beküldésének a határideje : 2018.05.22.
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